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【登録済みFIDO認証デバイスの削除】 

以下の手順に従い、登録済み生体認証デバイスを削除してください。 

1. 共通認証ログイン画面 

 

2. 設定画面へパスワードでログイン 

 

3. 認証デバイスの設定 

〔生体認証デバイスの設定〕 ボタンをクリックして設定に進んでください。 

 

共通認証ログイン画面より、〔２段階認証または 

生体認証の設定〕 ボタンをクリックして、以下の 

手順にしたがって登録済みデバイスの削除を 

行ってください。 

「KINDAI ID」フィールドに ID を入力し、「パスワード」

フィールドにパスワードを入力後、〔ログイン〕 ボタンを 

クリック 

 

※２段階認証を設定済みの場合は、2 段階 

認証でログインしてください。 

※登録済みの生体認証用デバイスが使用 

可能な状態にあれば、〔生体認証でログイン〕 をクリ

ックしてログインしてください。 
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4. 本人確認用メールアドレスの入力 

 

5. 本人確認用パスワードの入力 

 

6. 生体認証デバイスの管理画面で確認／削除するデバイスを選択 

 

  

フィールドに表示されたメールアドレス宛てに本人 

確認用の一時パスワードが送信されます。変更する

場合は、フィールドに表示されたメールアドレスを 

変更して 〔パスワードを送信する〕 ボタンをクリック

してください。 

本人確認用のメールアドレス宛に送られた６桁の 

パスワードをパスワード入力フィールドに入力し、 

〔確認する〕 ボタンをクリック 

“生体認証デバイスの管理（登録・削除）” 画面 

に登録したデバイスの情報が表示されます。 

 

削除する登録済みデバイスの名前を確認し、 

名前の左にあるチェックボックスにチェックを入れて 

ください。 
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7. 生体認証デバイスの管理画面でデバイスを削除 

 

8. 生体認証デバイスの削除確認 

 

9. 生体認証デバイスの削除完了 

 

 

 

“チェックした生体認証デバイスを” の右にある 

プルダウンメニューから「削除」を選択し、〔適用〕  

ボタンをクリック 

“生体認証デバイスの削除確認” 画面が表示 

されるので、「選択した生体認証デバイスを削除 

しますか？」 メッセージの下に表示されている 

デバイス名を再確認し、削除する場合は、 

〔削除する〕 ボタンをクリック 

削除完了ページで 〔完了〕 ボタンをクリック 


